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_BB_E8_BE_91_E6_c70_646437.htm （1）许多研究人员推测，

大脑细胞中的RNK 是记忆的生化基础，即RNK的存在使我们

能够记忆。已知某一化学物质可抑制体内RNK 的合成，研究

人员将RNK 抑制物注射到已经训练过跳火目的狗的体内，然

后，检验对所学反应的记忆，用这种方法来检验他们的推测

是否正确。 以下哪一种实验结果能最有力地推翻研究人员的

推测？ （A） 注射了RNK 抑制物后，许多反应（包括跳火圈

反应）均受影响。 （B） 注射了RNK 抑制物后，许多没学会

跳火圈的狗竟能很熟练地跳火圈。 （C）注射了RNK 抑制物

后，一些狗将学会的跳火圈的全部技巧忘掉了，其他的只忘

掉了一部分。 （D）当只注射少量的RNK 抑制物时，对狗的

影响不大，但注射大量抑制物时，狗对跳火圈的记忆明显受

损。 （E）注射了RNK 抑制物后，狗再也无法学习新的技巧

。 答案:（B） （2）SKV 公司的领导发现，和同行业其他企

业相比，该公司产品的总成本远远高于其他企业，因而在市

场上只能以偏高的价格出售，导致竞争力较弱。通过研究，

公司决定降低工人工资，使之和同行业企业差不多。 以下哪

项如果成立，则该公司要大大地降低成本的做法见效不大？ 

（A）工人工资总金额只占产品成本的一小部分。 （B）SKV 

公司的销售费用比其他公司大。 （C）SKV 公司的产品质量

和其他公司相比，相差无几。 （D） SKV 公司的设备比较先

进。 （E）SKV 公司产品的市场份额为20％，为市场的追随

者（排第二）。 答案:（A） （3）如果电动剃刀中的电池用



完了，剃刀就不能工作。我的剃刀不能工作，因此，电池一

定是用完了。 以下哪句与以上论证相似？ （A）如果马拉多

纳上场，阿根廷队就一定会赢。阿根廷队输了，所以马拉多

纳一定没上场。 （B） 所有的证据都可被接受除非它被破坏

。这个证据不能被接受，因此它被破坏了。 （C）如果某甲

犯罪了，他的指印可以在现场找到。某甲的指印在现场被找

到了，所以，某甲犯罪了。 （D）老葛是我的叔叔，小菲是

老葛的侄女。因此，小菲是我的姐姐。 （E）阿森将戴太阳

眼镜，如果海岸可被清楚地看见，海岸可被清楚地看见，因

此，阿森将戴太阳眼镜。 答案：（C） （4）一家珠宝店被盗

，经查可以肯定是甲、乙、丙、丁中的某一个人所为。审讯

中，甲说：“我不是罪犯。”乙说：“丁是罪犯。”丙说：

”乙是罪犯。”了说：“我不是罪犯。”经调查证实四人中

只有一个说的是真话。 根据已知条件，下列哪个判断为真？ 

（A）甲说的是假话，因此，甲是罪犯。 （B）乙说的是真话

，丁是罪犯。 （C）丙说的是真话，乙是罪犯。 （D）丁说

的是假话，丁的确是罪犯。 （E）四个人说的全是假话，丙

才是罪犯。 答案:（A） （5）凡物质是可塑的，树木是可塑

的，所以树木是物质。 试分析下述推理的结构哪个与上述最

为相近？ （A）凡真理是经过实践检验的，进化论是真理，

所以进化论是经过实践检验的。 （B） 凡恒星是自身发光的

，金星不是恒星，所以金星自身不发光。 （C）凡公民都必

须遵守法律，我们是公民，所以我们必须遵守法律。 （D）

所有的坏人都攻击我，你攻击我，所以你是坏人。 （E） 凡

鲸一定用肺呼吸，海豹可能是鲸，所以海豹可能用肺呼吸。 
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